

MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE E MUDANÇA DO CLIMA GABINETE DA MINISTRA

ATO № 503, DE 06 DE OUTUBRO DE 2023.

Aos (Às)

Conselheiros(as) do Conselho Nacional do Meio Ambiente (Conama)

Assunto: Convocação da 140ª Reunião Ordinária do Plenário do Conama.

Senhor(a) Conselheiro(a),

- 1. A Ministra de Estado do Meio Ambiente e Mudança do Clima, Marina Silva, na condição de Presidente do Conselho Nacional do Meio Ambiente Conama e no exercício de suas atribuições conferidas pelo Decreto nº 99.274/90 e pelo Regimento Interno do Conama, convoca Vossa Senhoria a participar da 140º Reunião Ordinária do Plenário do Conama, que será realizada no dia 08 de novembro do corrente ano, das 09h às 17h, no Auditório 01 do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis I, localizado no SCEN, Trecho 2, Ed. Sede do Ibama, Brasília/DF.
- 2. A programação completa da reunião, com a pauta e os documentos, será publicada no endereço <u>conama.mma.gov.br</u>, conforme determina o Regimento Interno do Conama.
- 3. Os quóruns de abertura e de votação levarão em conta o número de conselheiros(as) presentes no local da reunião na abertura dos trabalhos, no dia e horário determinados.
- 4. Informamos que o Regimento Interno aprovado na 139ª RO Conama foi homologado por meio da Portaria GM/MMA nº 710, de 15 de setembro de 2023, na seção 2, do Diário Oficial da União, de 19 de setembro de 2023, e pode ser acessado na página do Conama por meio do seguinte endereço: http://conama.mma.gov.br/regimento-interno-e-outros-atos.
- 5. Quaisquer esclarecimentos podem ser obtidos por meio dos contatos: (61) 2028-1685 / 2028-1687 e <u>conama@mma.gov.br</u>.

Atenciosamente,

MARINA SILVA

Ministra de Estado do Meio Ambiente e Mudança do Clima



Documento assinado eletronicamente por **Marina Silva**, **Ministra do Meio Ambiente**, em 06/10/2023, às 13:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mma.gov.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=0, informando o código verificador **1466863** e o código CRC **04006015**.

Referência: Processo nº 02000.010946/2023-12

SEI nº 1466863